

“आंतरिक सुरक्षा संगोष्ठी सह सामरिक प्रबंधन (जूनियर स्तर) कोर्स क्रं. सं.-19”

(दिनांक 24 से 26 फरवरी, 2021)

आंतरिक सुरक्षा अकादमी, माउंट आबू ने दिनांक 24 फरवरी से 26 फरवरी, 2021 तक आंतरिक सुरक्षा संगोष्ठी सह सामरिक प्रबंधन (जूनियर स्तर) कोर्स क्रं. सं.-19 का आयोजन किया। पूरे देश से केरिपुबल तथा राज्य पुलिस संस्थानों से इस कोर्स में पुलिस अधीक्षक -02, द्वितीय कमान अधिकारी -2, उप कमा. -03, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक -01, एसीपी -02, सहा. कमा.- 09 सहित कुल 20 अधिकारियों ने भाग लिया।

इस कोर्स का उद्देश्य देश की वर्तमान आंतरिक सुरक्षा समस्याओं से निपटने हेतु रणनीति पर चर्चा के लिए केरिपुबल / केन्द्रीय सशस्त्र बलों, राज्य पुलिस और प्रशासन के अधिकारियों को एक साक्षा मंच प्रदान करना है।

श्री अरुण कुमार, निदेशक / महानिरीक्षक, आ.सु.अ. आबू पर्वत द्वारा कोर्स का उद्घाटन किया गया एवं प्रतिभागियों को अपने संबोधन में देश में वर्तमान आंतरिक सुरक्षा की चुनौतियों एवं उसके उपायों के विषय में बताया। श्री एम. एल. कुमावत, पूर्व महानिदेशक, बीएसएफ द्वारा इस कोर्स की समापन की घोषणा एवं सभी प्रतिभागियों को कोर्स पूर्ण करने से संबंधित प्रमाण पत्र प्रदान किए गए।

इसके अलावा निदेशक आंसुअ के नेतृत्व में संकाय अधिकारी, विभिन्न प्रख्यात वक्ता श्री एम. एल. कुमावत, पूर्व महानिदेशक, बीएसएफ, श्री एस. के. सूद, पूर्व अतिरिक्त महानिदेशक, बीएसएफ, डॉ. ए.के. त्रिपाठी, निदेशक (आई/सी), स्कूल ऑफ लॉ, मानविकी और सामाजिक विज्ञान राष्ट्रीय रक्षा विश्वविद्यालय, श्री मुकेश चौधरी, साइबर सिक्योरिटी एक्सपर्ट ने व्याख्यान दिया और प्रतिभागियों को प्रशिक्षित किया।



श्री अरुण कुमार, निदेशक / महानिरीक्षक, आं.सु.अ., आबू पर्वत, द्वारा उद्घाटन किया गया ।



सामूहिक चित्र



श्री एम.एल. कुमावत, पूर्व महानिदेशक, बीएसएफ, आंतरिक सत्र में और राष्ट्रीय की आंतरिक सुरक्षा की अवधारणा पर समकालीन सुरक्षा दृष्टिकोण पर व्याख्यान देते हुए।



श्री एस. के. सूद, पूर्व अतिरिक्त महानिदेशक, बीएसएफ, आंतरिक सत्र में भारत की सामरिक सुरक्षा और तैयारीयों पर व्याख्यान देते हुए।



डॉ. ए. के. त्रिपाठी, निदेशक (आई/सी), स्कूल ऑफ लॉ, मानविकी और सामाजिक विज्ञान, राष्ट्रीय रक्षा विश्वविद्यालय, आंतरिक सत्र में मानव अधिकार और संघर्ष, हिरासत में मौत के मामले, मानवाधिकार की संकल्पना और भारत में राष्ट्रीय मानवाधिकार पर व्याख्यान देते हुए।



श्री मकेश चौधरी, साइबर सिक्योरिटी एक्सपर्ट, आंतरिक सत्र में भारत की साइबर सुरक्षा तैयारियों के दिशा-निर्देशों और हनी ट्रैप के आकलन पर व्याख्यान देते हुए।



प्रतिभागी आवास में मध्याह्न भोजन के दौरान प्रतिभागी अधिकारीगण।



समापन समारोह की अध्यक्षता श्री एम.एल. कुमावत, पूर्व महानिदेशक, बीएसएफ द्वारा किया गया ।